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1. 2x2—5x+2=0 : A=h%?—4ac=52—4x2x2=25-16=9 : x = T -2.8= {1/2;2}

1.b sur I"intervalle 0;+s[, résolvons I"équation 2(In x)2 —5Inx+2=0. Posons X =Inx .I’équation devient
2X%2-5X +2=0.0navuque X =1/2 ou X =2. Inx, =1/2 < x=e2=e ; Inxy =2 < x =e?

Partie B
Soit la fonction f définie sur I"intervalle ]0;+oo[ par: f(x) =2(In x)2 —5Inx+2

la lim f(x)= I|m(2(ln x) —5Inx+2) or limInx=—o0 d’ou lim2(In x)2 =40 et lim-5Inx=+ow
x—0 x—0 x—0 x—0
x>0 x>0 x>0 x>0 x>0

Donc lim f(x) =+o0. La courbe ( C) admet une asymptote verticale d’équation x=0.
x—0
x>0

b. lim f(x)= lim Inx(2(Inx)=5)+2; lim Inx=+c0 et lim (2(Inx)—-5)=+codonc lim f(x)=-oo.
X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+0
- 1 1 4l
3.2 fest dérivable sur ]0;+o ; f(x)=2(lnx)2—5lnx+2 f'(x)= 2><2><—><|nX S5x—= nx_i
X X X

. . 41
(car (u2)'=2u'u et (Inx)‘:% ) pour tout réel x de I"intervalle ]0;+oo @ f'(x)= nx- 5

- . . 41
3.b variations de la fonction f sur Iintervalle ]0;+o0[, f'(X)= nx=5 x€]0;+0[ , donc x>0.

5/4 X

f(x)

f‘(x):0<:>4lnx—5:0<:>4lnx:5<:>Inx:%ax:e 0

f‘(x)>0<:>4|nx—5>0<:>4lnx>5<:>Inx>%<:>x>e5/4

+00
F(x)
f(e**)=2(Ine**)* =5In(e**) + 2= 2(5/4Ine)’ —5><%Ine+2 \ -9/4 /

_, 25 25 ., 25-50+16_ 9 :

16 4 8 4 X Je e
c.d’aprés 1.b,ona: f(x)=0 si x=+/e ou x=¢? f(x) + 0 — 0 +
En regardant le tableau de variation , on peut en déduire le signe de f sur ]0;+o[ .

f(x) >0 pour XEJO;\/E[UJeZ;wo[ . f(x)<0 pour XE}/E;eZ[ . f(x)=0 pour x=+/e et x=¢6°

3. Equation de la tangente T a la tangente a la courbe C au point d’abscisse \/E :
Je)-5 4x1/2-5 3 4 FOIIICSOII Lom

y=t(e)x-e)+ f(Je) ; f(yey=21 Jg S & Dok & moass main
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donc (T): |y=——=Xx+3|
(T): |y 7
5.a. voir courbe ci-contre
b. Calculons F'(x).F(x)=2x(Inx)* =9xInx+11x .
F‘(x):2(|nx)2+4XX—XInX—9Inx—9x><1+11

X X
F'(x) =2(In x)2+4lnx—9lnx—9+11 d’ou
F'(x)=2(Inx)? ~5Inx+2 = f(x), F est bien une primitive de f ————g—
SUr 10; 4]

2
F(ez) = 2¢? (In ez) ~9e?Ine? +11e?

= 2¢2 (2In e)2 ~18e? Ine +11e?

=86 —18e? +11e? = —¢?
F(JE)=2\/E(|n\/€)2—9ﬁ|n\/€+11(=§—% e +11/e
=—4fe+1lfe=7e  donc F(e)-F(e%)=T7e-(-€%)=T7e+e






